
Palmaria shower cabin
INSTRUCTION GUIDE

WC00421 (LH) / WC00427 (RH)

EN

Palmaria zuhanykabin 
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

HU



HU

Általános információ
Kérjük, azonnal vizsgálja meg a terméket szállítás után az esetleges sérülések, hiányzó csomagolások /alkatré-

szek miatt! A károk k kel elkerülve az üv

és élein jelentk ket és rázk

veg nem utólag nem alakítható!

Szerelés

k

rról, hogy a zuhanytálca szintr r -

kozólap k

-

mos vezetékeket!

Megjegyzés: relése két személyt igényel! 

 Kérjük szer r

Karbantartási útmutatások
Használat után a zuhanyzót szappannal és vízzel meg k k

a víz kemény és meszes k y rak r

szemcsés szerk yeljen arra, hogy elkerülje er vegyszerekkel, mint 

szerv rekkel és hígító való érintkezést! 

A laktisztító óvatosan használható, és kétely vagy kér s esetén lépjen kapcsolat a a tisztítószer orgalmazójával!

Kérjük, k vesse ezek

Szükséges eszközök



Doboz tartalma

      1x

[1] 12xTipli
[2] 8xCsavar ST4x35

[3] 6xCsavar M 4x16
[4] 6xBeállító idom

[5] 2xCsavar ST4x35.
[6] 2xTámasztórúd fali konzol

[7] 2xTámasztórúd üveg konzolok
[8] 4xCsavar M4x8
[9] 1xSarok idom

IN
S

T
A

L
L

A
T

IO
N

  
IN

S
T

R
U

C
T

IO
N

S

N
W

I1
2

3
1

L
H

R
H

[10] 2xTámasztó rúd

[11] 2xCsavar ST4x20.

[12] 1xAlsó küszöb

[13] 2xProfil záró idom

[14] 1xFogantyúkészlet

[15] 2xZsanér

[16] 1xAlsó tömítés

[17] 1xOldalsó tömítés

[18] 2xFali oszlop

[19] 2xOldalsó burkolat

[20] 1xRögzített panel

[21] 1xOldalsó panel

[22] 1xAjtó panel

[23] 1x2 5mm imbuszkulcs

[24] 1x4mm imbuszkulcs

Telepítési útmutató



[1] 12xTipli
[2] 8xCsavar ST4x35
[3] 6xCsavar M4x16
[4] 6xBeállító idom
[5] 2xCsavar ST4x35
[6] 2xTámasztórúd fali konzolok
[7] 2xTámasztórúd üveg konzolok
[8] 4xCsavar M4x8
[9] 1xSarok idom

[10] 2xTámasztó rudak
[11] 2xCsavar ST4x20

[12] 1xTámasztórúd fali konzol

[13] 2xProfil záró idom

[14] 1x1xFogantyúkészlet

[15] 2xZsanér

[16] 1xAlsó tömítés

[17] 1xOldalsó tömítés

[18] 2xFali oszlop

[19] 2xOldalsó burkolat

[20] 1xRögzített panel

[21] 1xOldalsó panel

[22] 1xAjtó panel

[23] 1x2 5mm imbuszkulcs

[24] 1x4mm imbuszkulcs

[1]

[2]

[3]
[4][10]

[18]

[19]

[14]

[17]

[22]

[20]

[13]

[21]

[7]
[8]

[9]

[6]

[11]

[12]

[16]

[5]

[15]

[23]

[24]

Szerelési rajz



Telepítési lépések:
1.

2.

6mm

Csavar ST4x35.

[18]

[1]

[2]

[21]

[20]

Csavar
M4x16

[3]
[4]

[19]



3.

4.

[12] [11]

Csavar
ST4x20

6mm

nézet

[9]

[5]

Csavar
ST4x35

[6] [8] Csavar
M4x8.

[7]

[10]

[10]

[10]

Oldalsó
nézet



5.

6.

[15]

2

1

2

1

[22]



7.

8.

1

2

3

Rögzített

elem

1

3

2

[14]

[16]

[17]

át, 

amíg a szilik ad




